BWJIET Ne 15 Kateropum «A», «<B», «M» n nogkateropum «A1», «<B1»

Kakoit HenogBWXHbIA 00bEKT, HEe NO3BOJIAIOLLUIA npoAaoJXUTb ABUXeHue no noJsioce,

He oTHocuTcs K noHaTuio «MpenatcTeue»?

1. dedekT Nnpoe3xen 4acTu.
2. MoCTOPOHHWIA NpeaMeT.
3. HeucnpaBHoe nnm noBpexneHHoe TpaHCNopTHOe CPeaCTRO.

4. TpaHCNOPTHOE CPEACTBO, OCTAHOBMBLLIEECS Ha 3TOW NoJsioce U3-3a 06pa3oBaHns 3aTopa.
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Bam MOXHO NpoAO/HKUTL
ABUXEHMe Ha nepeKkpecTKe:

1. Tonbko B HanpasneHun b.
2. B HanpaBneHusax Au b.
3. B HanpaBneHusx b n B.

OTOT AOPOXHDIN 3HAK:

1. PekomeHpyeT aBuratbcs

CO CKOPOCTbIO 40 KM/u.
2. TpebyeT aBuratbcs

CO CKOPOCTbIO He MeHee 40 KM/4.
3. 3anpeLlaeT ApnxeHne

CO CKOpOCTbIO 6onee 40 KkMm/u.
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Kakue ns ykasaHHbIx Tabnuuek
YKa3bIBaIOT NPOTSAXXEHHOCTb
30HbI AEeNCTBUA 3HAKOB,

C KOTOPbIMU OHU NPUMEHSIIOTCA?

1. Tonbko A.
2. Tonbko bB.
3.bunB.
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Pa3zpeweH nn Bam Takon
MaHeBp NpPU BbIKJIIOYEHHbIX
peBepcuBHbIX cBeTodpopax?

1. PaspeLueH.

2. PaspelueH, ecnm HeT BCTPEYHbIX
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB.

3. PaspelleH Tonbko ans obroHa.

4. 3anpeLleH.
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